
From: Αντωνία Μακρή <tmakri@gmail.com>  
Sent: Monday, September 25, 2023 12:07 PM 
To: manager@gni-hatzikosta.gr 
Subject: ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΤΕΠ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΚΟΜΕΙΟΥ 'Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ' 
 
    ΟΝΟΜΑΖΟΜΑΙ Φ.Ν., ΕΙΜΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 16/09/23 ΒΡΕΘΗΚΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΙΑ ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ. ΤΙΣ ΒΡΑΔΥΝΕΣ ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΈΦΘΗΚΑ ΤΟ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ (ΤΕΠ) ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ ΛΟΓΩ ΚΑΠΟΙΟΥ 
ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΜΟΥ. 
     ΕΚΕΙ ΒΡΕΘΗΚΑ ΕΝΩΠΙΟΝ ΜΙΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣ ΕΚΠΛΗΞΗΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΟΥΣΕ ΤΟΣΟ ΣΤΗΝ 
ΟΛΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΜΟΥ (ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΕΜΕΝΑ) ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΤΕΠ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ. 
     ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙ ΕΠΙ 36 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΕ ΟΛΕΣ 
ΤΙΣ ΒΑΘΜΙΔΕΣ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΧΟΝΤΑΣ ΕΦΗΜΕΡΕΥΣΕΙ ΣΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ 
700 (ΕΠΤΑΚΟΣΙΕΣ) ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ, ΘΕΩΡΩ ΟΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΧΩ ΜΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΛΗΡΗ 
ΕΙΚΟΝΑ ΕΝΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ , ΑΠΟ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΟΥ ΣΤΟ ΤΕΠ ΣΕ ΜΕΡΑ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΕΦΗΜΕΡΙΑΣ. 
      ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΕΚΘΕΤΩ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΙΜΑΙ ΒΕΒΑΙΟΣ ΟΤΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ "Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ " ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΤΕΠ. ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ 
ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΣΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΗΡΕΜΙΑ, ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ 
ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΑΝΕΜΕΝΑΝ.. Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΗΤΑΝ ΤΑΧΥΤΑΤΗ ΚΑΙ Η ΥΠΟΔΟΧΗ ΣΤΟ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΗΤΑΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΦΙΛΙΚΗ ΚΑΙ ΕΥΓΕΝΙΚΗ.ΜΕΣΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΟΥ 15 ΛΕΠΤΑ 
ΕΙΧΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΛΗΨΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ, Η ΑΙΜΟΛΗΨΙΑ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ. ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΜΟΥ 
ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΕΠΙΣΗΣ Η ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ (ΟΣΟ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΡΙΝΩ) ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΟΥ.  
      ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΕ ΤΙΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΜΟΥ ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 
ΤΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ κ.κ ΜΠΟΥΤΖΑ ΚΑΙ ΚΡΟΚΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΑΘΗΝΑ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΑΙ ΕΛΕΑΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. ΘΕΩΡΩ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  "Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ "  "ΚΟΣΜΗΜΑ" ΓΙΑ ΤΟ Ε.Σ.Υ 
ΚΑΙ ΣΥΓΧΑΙΡΩ ΓΙ ΑΥΤΟ ΤΟΣΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ.   
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